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≪埼玉県環境保全連絡協議会表彰≫の受賞報告
　令和６年度において、環境保全に関する取り組みや功績が評価され、
埼玉県環境保全連絡協議会から当協力会の会員１事業所が表彰され
ました。このような栄えある賞を受賞されましたことは、熱心に活動を
続けている他の事業所各位の大きな励みとなることと思います。
受賞された事業所様に心よりお祝い申し上げます。
　埼玉県環境保全連絡協議会賞とは、協議会及び環境保全に功績の
あった功労者並びに事業所を表彰するもので、環境保全優良事業所と
して ≪倉持電気（株）≫ 様が表彰されました。

会員企業の皆様におかれましては、日頃より
当協力会の活動にご理解とご協力頂き、誠にあ
りがとうございます。
さて、今日の環境問題でございますが、昨今、
観測史上稀に見る猛暑をはじめ、局部的な豪雨
や洪水被害といった激甚化する自然災害が多発
しております。このことから、地球温暖化が進み、
温室効果ガスである二酸化炭素を減らしていく
ことは喫緊の課題となっております。
国際的には、2016 年にパリ協定が採択され先
進国だけではなく途上国においても、温室効果
ガスを 21世紀後半に排出量を削減するとしてお
ります。日本では地球温暖化対策計画を立案し、
温室効果ガスの排出削減および吸収量を 2030 年
度までに 2013 年度比で 46％の水準にすることと
定めています。

私たち自身、また各企業においてもその目標
を達成するには、生活や生産活動と両立をしな
がら、再生可能エネルギーの導入の促進や省エ
ネルギー化の推進など、さらなる循環型社会の
構築といった努力が必要不可欠であると実感し
ております。
当協力会では、夏季の省エネルギー行動の一
環として、「緑のカーテン事業」に協賛し、市内
小中学校へゴーヤ苗を寄贈いたしました。引き
続き、三郷市の皆様と一緒に温室効果ガス排出
の抑制と普及・啓発を進めて参ります。
また、「環境ポスターコンクール」にも協賛し、
小中学校の児童・生徒に環境保全を考えていた
だくきっかけ作りに協力いたしました。さらに、
「環境フェスタみさと」では、「ごみを減らす工
夫で、サスティナブルな未来を実現しよう」の
よびかけのもと、３Rをはじめ、回収から再資
源化まで循環型社会形成への普及・啓発を行い
ました。
今、環境保全は私たち一人ひとりの意識と行
動が重要となります。三郷市の望ましい環境像
の実現に向け、当協力会として、より一層協力
をさせていただきたいと思います。
引き続き、当協力会の事業活動に対し、会員
企業はじめ市民の皆様方のご理解とご協力をお
願い申し上げます。

会長あいさつ

環境保全に関する表彰の受賞報告

三郷市環境保全協力会

会　長　真 下 貴 史
JFE条鋼㈱ 東部製造所
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◆定期総会　＜令和６年４月18日（木）＞
　場所：三郷市役所 ７階 大会議室
　議事：①令和５年度事業報告について
　　　　②令和５年度収支決算報告について
　　　　③令和６年度事業計画（案）について
　　　　④令和６年度収支予算（案）について

◆みさと緑のカーテン事業　＜令和６年５月17日（金）＞
　場所：三郷市役所 南側市民広場
　内容：市内の小・中学校へゴーヤ苗（約700苗）を寄贈

◆第１回役員会　＜令和６年７月12日（金）＞
　場所：三郷市役所 東別館２階 第三会議室
　議事：①環境に関する講習会について
　　　　②啓発事業について
　　　　③その他　　　

令和６年度事業報告令和６年度事業報告

【贈呈式の様子】

【市内小中学校での取り組み例】 【収穫したゴーヤ】

【定植式の様子】

3みさと市環境だよりVol.54



◆環境フェスタみさと　＜令和６年10月5日（土）＞
　場所：三郷市役所 南側駐車場・市民広場・勤労者体育館
　内容：①環境イベントブースへの出展（会員事業所）
　　　　②環境ポスターコンクール　冠賞受賞作品の表彰及び展示
　　　　③リサイクル牛乳パックメモ帳（環境啓発品）の提供

◆第二大場川浮遊ゴミ等回収大作戦　＜令和６年11月２日（土）＞
　場所：市内第二大場川流域
　内容：清掃活動への参加　　※雨天により中止

◆第２回役員会　＜令和６年12月24日（火）＞
　場所：三郷市役所 東別館１階 第一会議室
　議事：①環境ポスターコンクール等報告について
　　　　②環境保全優良事業所表彰の推薦について
　　　　③「環境だより」の発行について
　　　　④視察先について
　　　　⑤その他　　　

【環境フェスタみさと 当日の様子】

【環境ポスターコンクール表彰式】 【環境フェスタみさとでの展示の様子】【環境保全協力会賞受賞作品】
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◆視察研修会　＜令和７年２月14日（金）＞
　◯がすてなーに　ガスの博物館（江東区豊洲）
　　事業概要：館内見学
　◯東京都廃棄物埋立処分場（江東区海の森）
　　事業概要：講義（東京23区のごみ処理の流れについて）、施設見学

◆第３回役員会　＜令和７年３月25日（火）＞
　場所：三郷市役所 東別館１階 第一会議室
　議事：①令和７年度総会の開催及び提案議案について
　　　　②「みさと市環境だより」の発行について

【ガスの博物館】 【東京都廃棄物埋立処分場】

コラム【「デコ活」～くらしのなかのエコろがけ～】
デコ活で地球温暖化をストップ！
　デコ活とは、脱炭素（Decarbonization）とエコロジー（Ecology）に
活動を組み合わせた言葉で、環境省が定める「脱炭素につながる新しい豊かな
暮らしを創る国民活動」の愛称です。
　二酸化炭素などの排出が大きな原因となっている地球温暖化が進行すると、
異常気象による災害や生態系の破壊など、私たちの生活に悪影響をおよぼし
ます。地球温暖化を止めるため、脱炭素につながるデコ活に取り組みましょう。

オフィスでできるデコ活の具体例
●クールビズやウォームビズの実施
　 　オフィスの冷暖房の使用を抑えることができ、CO2排出量
の削減につながります。

●テレワークの導入
　 　電気代や設備費などのオフィスの維持費を削減できるため、
企業側にも経済的なメリットがあります。
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編 集 後 記
　今年度も会員事業所様にご協力いただき、ス
ムーズに事業を実施することができました。あり
がとうございました。来年度も引き続きご協力の
ほど、よろしくお願いいたします。

発　行／三郷市環境保全協力会
事務局／三郷市クリーンライフ課
〒341-8501三郷市花和田648-1
TEL 048-930-7715(直通)

環境保全行動の推進を目的として、啓発品を購入いたしました。
◇令和６年度啓発事業について

牛乳パックをリサイクルして作られたメモ帳
　環境保全の推進及び当協力会のPRを目的とした啓発事業の一環として、啓発
品「牛乳パックをリサイクルして作られたメモ帳」を400セット購入いたしま
した。市事業等に提供し、参加賞及び景品等に活用しました。

　市民にとって身近な存在である飲料ペットボトルのキャップは、ペットボトル
本体に比べて回収率が低く、資源として再利用が進んでいません。
　三郷市では、環境省の「プラスチックの資源循環に関する先進的モデル形
成支援事業」の採択を受け、全国初の取り組みとして、
令和６年10月28日から12月８日の期間でペット
ボトルキャップの「分別収集、組成分析→リサイクル
→再商品化」の実証実験を行いました。
　当初の目標を上回る約26万個のキャップを回収
することができ、回収されたペットボトルキャップは
原油由来のプラスチックの代わりに買い物かご等
にリサイクルされています。

コラム 【ペットボトルキャップ回収大作戦!!】
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